
هل وقت انعقاد الدورة مناسب
6 ردود

هل مدة انعقاد الدورة مناسبة
6 ردود

إلمام المحاضر بالموضوع
6 ردود

استبيان رضى المشاركين في دورة مكافحة غسيل الاموال
وتمويل الارهاب

6 ردود

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

33.3‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد
مقبول

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1w90nX4LqVLAbfH7VlpdfUUjbBnxCrN0vQGwMJ9cqv3Y/edit#start=publishanalytics


 محاور الدورة

6 ردود

اقتراحاتكم
ردان )2(

شكرا لكم

جزاكم الله خير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

ممتازة
جيدة

100‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1w90nX4LqVLAbfH7VlpdfUUjbBnxCrN0vQGwMJ9cqv3Y/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



